

В ГОСТЯХ У ВОРОНЕЖЦЕВ

Театральный сезон 1957 года был для молодежи областного драматического театра имени Луначарского особо примечательным. Помимо спектаклей текущего репертуара, мы получили возможность создать «свой» молодежный спектакль. В результате двухмесячного напряженного труда был выпущен молодежный спектакль «Когда цветет акация» по пьесе Н. Винникова.

Ряд встреч и обсуждений, проведенных с комсомольским активом области, студентами, рабочей молодежью, говорит о том, что спектакль понравился и произвел хорошее впечатление на наших зрителей. В июне мы со спектаклем «Когда цветет акация» совершили большую поездку по нашей области. Мы побывали в Моршанском, Кирсановском, Мордавском, Инжавинском районах, играли в Токаревке, Арженке, Туголукове, Бондарях и Пичаеве. Как правило, спектакль всюду проходил при полном зале и очень тепло принимался. Кроме того, мы выезжали с шефскими концертами на полевые станы, на предприятия, оказывали помощь участникам художественной самодеятельности. Часто эти встречи оканчивались долгими душевными беседами со зрителями — мы рассказывали им о своем труде, они нам — о своем. Запомнилась встреча с учащимся Жердевского сахарного техникума, которые в этом году оканчивают учебу и уезжают на работу в различные районы страны.

18 июля наш театр начал гастроль в Воронеже. Спектакли пользуются успехом. 10 августа мы показали спектакль «Когда цветет акация» многим жителям г. Воронежа и Воронежского района по телевидению.

Наш коллектив начал работу над новым молодежным спектаклем. Это лирическая комедия Марка Соболя «Товарищи романтики». В чудесной поэтической форме в ней рассказывается о первом отряде комсомольцев-добровольцев, поехавших осваивать целинные земли, о трудностях, которые преодолевает дружный комсомольский коллектив. Ставит спектакль

главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР В. А. Галицкий. Уже готовы эскизы оформления, которые подготовил главный художник театра А. К. Свищев. Поляным ходом идут репетиции.

С огромным интересом и большим чувством ответственности мы относимся к этой работе. Ведь нам придется играть перед нашими земляками-тамбовчанами, многие из которых побывали на целинных землях на уборке урожая. Мы читаем много материалов о целине, смотрим документальные и художественные фильмы, встречаемся с людьми, побывавшими на целинных землях. Этот спектакль готовится в подарок 40-й годовщине Великого Октября.

Ю. СТОСКОВ,
секретарь комсомольской
организации облдрамтеатра
имени Луначарского.